

Живая связь с народом

Депутат от Транспортного избирательного округа №25 Фарид Бахтиозин считает проведение общественных приемов одной из лучших форм работы с избирателями.

Прием у депутата начался с приятного известия: житель Уральска, пенсионер Г. Гумаров пришел лично выразить благодарность депутату за содействие в трудоустройстве своего внука.

— Мой внук закончил химико-технологический факультет КазНУ имени Аль-Фараби, но не смог найти работу по специальности дома. Мы обратились в общественную приемную к депутату Бахтиозину с просьбой оказать помощь в трудоустройстве, и вопрос был решен положительно, — рассказывает Г. Гумаров. — Я сам всегда пристально слежу за общественно-политической жизнью города, области, был наблюдателем на минувших выборах депутатов всех уровней, могу сказать, что все было честно, народными избранниками стали достойные,

отзывчивые люди.

Однако не всем обратившимся удается помочь так оперативно. Многие вопросы, которые ныне волнуют граждан, полностью решить одними лишь депутатскими усилиями невозможно. Помощь в разъяснении оказывается всем. В общественной приемной подскажут, в какие компетентные структуры может обратиться гражданин по своей проблеме. По словам заведующей общественной приемной областного филиала НДП «Нур Отан» Гульжан Мухтаровой, депутаты прилагают все усилия, чтобы изыскать возможность помочь, решить вопрос, с которым пришли к ним люди. Позитивной тенденцией является то, что сейчас все больше людей обращается за помощью и содействием конкретно к депутату своего избирательного округа.

— Депутатская деятельность очень многогранна, — говорит депутат областного маслихата Фарид Бахтиозин. — Одним из основных направлений нашей работы с людьми являются такие встречи. В общественной приемной облфилиала НДП «Нур Отан» все четко организовано, люди сюда приходят, и мы имеем возможность обсудить существующие проблемы и принять все возможные меры для их решения. Основные обращения касаются жилищно-коммунальных проблем, материальной помощи в случае необходимости каких-либо срочных и дорогостоящих операций, трудоустройства, благоустройства города.

За прошедший прием к депутату Ф. Бахтиозину обратились пятеро, были обращения и из сельской местности. Актуальные вопросы получения прописки в городе, получения ИИН, разрешения проблем с оплатой обучения детям-студентам, участия в государственных программах. По всем обращениям была оказана соответствующая разъяс-



Фото автора

нительная помощь.

— Сегодня с просьбой о содействии в трудоустройстве обратилась М. Сарбалакова, которая в настоящий момент стоит на бирже. Мы связались с отделом социальных программ, где получили информацию, что девушке будет оказана помощь в поиске вакансии, шансы устроиться на работу у нее есть, — сказала Гульжан Мухтарова.

— Работу с обращениями граждан я считаю своим долгом, так

как люди поверили в меня, избрав своим депутатом. Конечно, чудес не бывает, невозможно выполнить абсолютно все просьбы обратившихся. Но наша задача — оказать содействие в их решении. Да и ГК «Конденсат», работников которой я являюсь, не стоит в стороне от решения насущных социальных вопросов. Эту работу мы проводили и до моего избрания, она продолжится и в будущем, — подчеркнул Фарид Наильевич.